

- gastos de conferencias y congresos;
- gastos de información y publicaciones?

Por otra parte, ¿puede precisar la Comisión qué proporción de los créditos totales destinados a la citada línea corresponde a cada uno de esos cuatro tipos de gastos y si dicha proporción le parece razonable?

Respuesta complementaria común

a las preguntas escritas E-0698/97, E-0699/97, E-0700/97, E-0701/97, E-0702/97, E-0703/97, E-0704/97, E-0705/97, E-0706/97, E-0707/97, E-0708/97, E-0709/97, E-0710/97, E-0711/97, E-0712/97, E-0713/97, E-0714/97, E-0715/97, E-0716/97, E-0717/97, E-0718/97, E-0719/97, E-0720/97, E-0721/97, E-0722/97, E-0723/97, E-0724/97, E-0725/97, E-0726/97, E-0727/97, E-0728/97, E-0729/97, E-0730/97, E-0731/97, E-0732/97, E-0733/97, E-0734/97, E-0735/97, E-0736/97, E-0737/97, E-0738/97, E-0739/97, E-0740/97, E-0741/97, E-0742/97, E-0743/97, E-0744/97, E-0745/97, E-0746/97, E-0747/97, E-0748/97, E-0749/97, E-0750/97, E-0751/97, E-0752/97, E-0753/97, E-0754/97, E-0755/97, E-0756/97, E-0757/97, E-0758/97, E-0759/97, E-0760/97, E-0761/97, E-0762/97, E-0763/97, E-0764/97, E-0765/97, E-0766/97, E-0767/97, E-0768/97, E-0769/97, E-0770/97, E-0771/97, E-0772/97, E-0773/97, E-0774/97, E-0775/97, E-0776/97, E-0777/97, E-0778/97, E-0779/97, E-0780/97, E-0781/97, E-0782/97, E-0783/97, E-0784/97, E-0785/97, E-0786/97, E-0787/97, E-0788/97, E-0789/97 y E-0790/97

dada por el Sr. Liikanen en nombre de la Comisión

(19 de septiembre de 1997)

Como complemento a su respuesta del 5 de mayo de 1997 ⁽¹⁾, la Comisión está actualmente en condiciones de comunicar lo siguiente.

Habida cuenta de la amplitud de la respuesta, la Comisión la envía directamente a Su Señoría y a la Secretaría General del Parlamento.

⁽¹⁾ DO C 21 de 22.1.1998, p. 28.

(98/C 76/100)

PREGUNTA ESCRITA E-0894/97

de Johanna Maij-Weggen (PPE) al Consejo

(11 de marzo de 1997)

Asunto: Comisión de Derechos Humanos de las Naciones Unidas

La Comisión de Derechos Humanos de las Naciones Unidas se reúne del 10 de marzo al 18 de abril de 1997 en Ginebra.

¿Puede comunicar el Consejo en qué consiste exactamente su contribución por lo que se refiere a Turquía, Argelia, Colombia, Indonesia/Timor Oriental, Nigeria y Birmania y de qué manera ha tenido en cuenta los puntos de vista del Parlamento Europeo?

Respuesta

(25 de septiembre de 1997)

Su Señoría puede estar segura de que, en la preparación del 53º período de sesiones de la Comisión de Derechos Humanos de las Naciones Unidas, el Consejo tomó nota e hizo uso de la Resolución que el Parlamento Europeo adoptó en su sesión del 17 al 21 de febrero de 1997.

Este año, la Unión Europea se ha puesto a la cabeza con resoluciones sobre países específicos tales como Timor Oriental, Irán, Iraq, Myanmar (Birmania), Nigeria y Zaire. Se adoptaron todas las resoluciones patrocinadas por la Unión Europea. Cabe mencionar también que el Comité de investigación de las NU sobre las matanzas en el Este del Zaire fue creado con las ayudas de los Estados miembros.